IloXutponn

NOAYTPOMH APMONIA
B TA=H HMEPHZIOY TYMNAZzIOY
HMEPOMHNIA ANAPTHZHzZ2
EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA 2
EZEETAZOMENO MAOHMA: MaBnpatika
ZYNOAO ZEAIAQN:... TEZZEPIZ (4)..

OQswpla
(Amavtape oe 1 anod ta 2 Oépata Oswpiag)

OEMA A

A. Trovopdaletar opBorovovikd cuotnpa aEGVmV Kot TL GUVTIETOYLEVEG;

Movdoeg
B. Ioteg o1 010N TES TNG LVILEPPOANG Y :% ;
Movaoeg 2
I'. T ovopdaletal MAnOVGUAC Kot Tt HETOPANTY;
Movaoeg 1
A. Ti ovopaleton deiypa ko Tt péyebog detypotoc;
Movadeg 1
OEMA B
A. Tv ovopaletal kavovikd ToAy®vo;
Movadeg 1
B. Ilolec mpotdoeig 16x00LvV Y10 TIG EYYEYPOAUUEVES YOVIES;
Movéoeg 1
I'. T1 ovopdleton eyyeypoppévn yovia kat Tt tO&o g;
Movéoseg 1
A. Tlowot givar ot tpry@vopetpikoi apdpoi tav 30°,45°,60°
Movaoeg 2

TEAOZ 1H2 ANO ....(i.x. 4) JENIAEX




IloXutponn
AOCKNOELG
(Amavtape o 2 and ta 3 Oépata ACKROEwV)

OEMAT

10 opBoydvio pe A
AB =10 kot epufado

(ABI'A) =50, va Bpeite:

i) Tig mhevpég Tov opboymwviov .
ii) Tnv dwaydvio AA .
iii) To epPaddv tov ATA
iv) To vyog I'E.
Movédeg 7.5
OEMA A
Aiveton opBoymvio tpiymvo pe A opfn , kaBetn mievpd Al =4 kan  epl'= 0,75 .
Noa Bpeig :
i.Tig Thevpéc Tov opBoymwviov TprydGVOL .
ii.To eppadov tov .
Oépa E
To tpiywvo ABI" Tov dumhavov oynuatog Exet:

° AB:X%4Cm A

e BI'=2(x-3)cm

e Al'=Xxcm kot x+4 X
e [lepipetpo 24cm.

o) No amodeifete 611 x=8 cm.

B) Na amodeiEete 611 10 Tpiywvo ABI givar opboydvio. G ( )
2(x-3

v) No voloyicete to nu B, cuov B xairmyv ¢pB.

TEAOZ 2H2 ANO ....(i.x. 4) JENIAEX




I TPOMIN
Apuevia
0) Oempovpe onueio A g mhevpdc AB pe AA=2AB kot onpeio E g mhevpdg Al pe

AE=3cm.

I.Na amodei&ete 6Tt AB=2 cm.
ii.No vroloyioete v mepipetpo kat 1o euPadov tov tetpomiedpov BI'EA.

Movaoeg 7.5

TEAOZ 3H2 ANO ....(.x. 4) JENIAEX




